11Iro

Hms: Bepa
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.12.2010 16:02:08

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpaya: 05.12.2010 15:06:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192202/answer/194633




YToObI OTBETUTHL Ha Balll BOmpoc, Hafio 3HATh Cliefyollre II0Ka3aTeNld: pa3Mephl KaMHEHN, UX
KOJIMYECTBO, TOUHAS JIOKaNU3auus (MovyKa - J0XaHKa, YalleyKy - KaKue), HaJTu4ue UIu OTCYTCTBUE
BOCTIAJIUTEJIBHOT0 MPOIeCCa B II0OYKAX, CTEIIeHb HAPYIIeHUs YPOOIUHAMUKY, HAJTUYKe UJIH OTCYTCTBUE
ruapoHedpo3a, CTeleHb CHUXKeHUs QYHKIIUY moyek. HyKHBI pe3ynbTaTel o6ciemoBanuii. I1pu
IIpegoCTaBIeHUH 3TUX HAaHHHIX OyIy pafa IOMOYb.



